
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 20 - 22 травня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 16 по 20 травня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято 1549  звернень  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 1417 консультацій.

З 16 по 20 травня до  департаменту  соціальної  політики звернулося
614  громадян  з  питань: внутрішньо  переміщених  осіб  -  534,  надання
соціальних послуг -  57, виплати щомісячної грошової допомоги у зв’язку з
обмеженням  споживання  продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та
компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування громадянам, які
постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  2,  санаторно-
курортного лікування - 2, консультації щодо одноразової компенсації у зв'язку
з  втратою  годувальника,  смерть  якого  пов'язана  з  Чорнобильською
катастрофою, - 1, компенсації щорічної додаткової відпустки громадянам, які
постраждали внаслідок Чорнобильської  катастрофи,  -  7, консультації  щодо
виписки безкоштовних рецептів - 1, надання консультацій - 10.

Надано  письмових  відповідей  громадянам,  депутатам,  організаціям 
та установам - 85.

З 16 по 20 травня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради було
42 громадянина.

Спеціалісти управління провели 3 рейди по території міста та відвідали
за місцем проживання 7 сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного  виконання  своїх  батьківських  обов'язків. Також  проведено
21 обстеження житлово-побутових умов сімей опікунів/піклувальників, одне -
кандидата в опікуни.

Спеціалісти управління брали участь у 18 судових засіданнях.

20  травня керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті питання: про підсумки роботи підпорядкованих виконавчих
органів міської ради за минулий тиждень; про право  мешканців гуртожитку
по  просп.  Університетському,  21  на  отримання  ордера  на  житлове
приміщення;   про   контроль   за   вивільненням   житлових   приміщень,   які 
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знаходяться у комунальній власності,  від захаращення для подальшого їх
надання особам,  які  потребують житла;  про нові  рубрики на офіційному
сайті міської ради “Корисне під час війни” та “Тимчасовий розклад руху”;
про  постійне  оновлення  інформації  на  офіційному  сайті  міської  ради  в
рубриці   “Переселенцям”  та  доведення  до  відома  мешканців  міста;  про
приєднання  до  офіційного  телеграм-каналу  Кіровоградської  обласної
військової адміністрації; про позачергове проведення 23 травня громадської
комісії з житлових питань.

За підсумками наради були надані відповідні доручення. 

20 травня на площі Дружби народів висадили 500 кущів троянд. Квіти
у  подарунок  місто  отримало  від  Покровської  міської  ради  Донецької
області.

Участь  у  акції  брали:  голова  Кіровоградської  обласної  військової
адміністрації  Андрій  Райкович,  голова  обласної  ради  Сергій  Шульга,
заступник  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради
Олександр  Мосін,  секретар  міської  ради  Олег  Колюка,  представники
Громадської  ради,  працівники  відділу  комунікацій  з  громадськістю  та
переселенці.

20 травня працівники департаменту соціальної політики міської ради
привітали  з  нагоди  102-ї  річниці  від  дня  народження  Росляк  Надію
Кіндратівну,  якій  було  вручено  цінний  подарунок,  грошову  допомогу  та
квіти.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

20 травня  спеціаліст І категорії відділу по роботі з закладами освіти
управління  освіти  Оксана  Борщенко  провела  онлайн-нараду  у  закладах
освіти міста для директорів закладів дошкільної освіти.

Розглянуто  питання  про  попередню  комплектацію  та  тарифікацію
закладів дошкільної освіти.

20 травня  у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної
системи міста було проведено:

№ 1 – літературний портрет «Хочу, щоб ніколи не черствіло серце.
Михайло Стельмах». Цього  року  українці  відзначають  110-ти  річчя  від
дня народження видатного митця. Працівники бібліотеки-філії організували
для своїх відвідувачів літературний портрет;

№  12  –  євро-мандри  «ЄС  на  книжковій  полиці».  Бібліотекарі
запропонували своїм користувачам здійснити віртуальну подорож країнами
Європейського  Союзу,  дізналися  про  книги,  що  розповідають  історію
створення, символіку та великі міста деяких країн.  Підсумком мандрів став 
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бліц запитань та відповідей про країни, які захотілося б відвідати учасникам
євро-мандрів;

№  19  –  animal  story  «Турбота  як  турбота».  Бібліотекарі  провели
інформхвилинку  «Дізнайся  про  чотирилапих  більше»,  гру  «Правильно-
неправильно», веселу запитайку «Має вуса й пишний хвіст». На згадку про
зустріч дітлахи зробили своїми руками паперових тигриків. 

21 травня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної
системи міста було проведено:

№ 2 – історичні нариси «Українці – нація героїв». Присутні згадали
героїв,  які  в  усі  часи  виборювали  волю  України,  переглянули
документальний  фільм  «Добровольці  Божої  чоти»  та  послухали  огляд
книжкової виставки «Українці-нація героїв»;

№ 21  –  бібліовояж «Галопом по  Європі:  братня  Польща».  Під  час
заходу читачі здійснили віртуальну мандрівку в Польщу, познайомилися з
культурою  і  традиціями  країни,  її  історією  боротьби  за  незалежність,
дізналися цікаві факти з життя і побуту поляків.

21 травня в смт Олександрівці відбувся відкритий чемпiонат областi
з легкоï атлетики на підтримку Збройних Сил України «До перемоги разом».
Вихованці КДЮСШ № 2 завоювали 3 золоті та 2 срібні нагороди.

Тренують кропивницьких легкоатлетів Олена та Олександр Тесленки.

Питання соціально-економічного стану 
Житлово-комунальна сфера

З  16  по  20  травня працівниками  інспекції  з  благоустрою
Кропивницької  міської  ради  в  ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань
території  міста  обстежено  31  вулицю,  складено  15  адміністративних
протоколів, видано 38 попереджень. 

Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради                Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


